

26-я сессия Комитета по лесному хозяйству – процедура рассмотрения по переписке

Пункт 9.3 Многолетняя программа работы (МПР) Комитета по лесному хозяйству на 2020–2023 годы

Ответ Секретариата на письменные вопросы членов

Секретариат выражает признательность за поступившие от членов Комитета замечания по пункту 9.3 повестки дня – Многолетняя программа работы Комитета по лесному хозяйству на 2020–2023 годы.

Секретариат признателен Европейскому союзу и его 27 государствам-членам за положительную оценку изменений, внесенных в МПР на 2020–2023 годы в соответствии с поручением 25-й сессии Комитета по лесному хозяйству.

Секретариат также высоко оценивает поддержку Японией инициативы ФАО "Устойчивый лес для устойчивого мира". Устойчивое использование древесины является одним из трех упомянутых в докладе "Состояние лесов мира – 2022" направлений работы в области лесного хозяйства по преодолению глобального кризиса. Его важность для "зеленого" восстановления и роста, а также для создания жизнестойкой экономики с нулевым уровнем выбросов углерода была также подтверждена в выводах по итогам недавно завершившегося XV Всемирного лесного конгресса.

Секретариат высоко оценивает позитивные замечания Новой Зеландии в отношении хода осуществления Многолетней программы работы (МПР), работы ФАО по изучению взаимосвязей между сельским хозяйством, продовольственной безопасностью, лесным хозяйством и другими областями и соответствующий вклад в работу ПФВУ и других межправительственных форумов, а также ее усилия по повышению роли региональных комиссий по лесному хозяйству. Секретариат принял к сведению предложение об увеличении количества приглашаемых для участия в брифингах членов, не ограничиваясь только постоянными представителями.

Секретариат с удовлетворением принял к сведению замечания Аргентины относительно осуществления МПР на 2020–2023 годы. Секретариат также принял к сведению вопрос Аргентины относительно несовпадения МПР КЛХ с сессионным циклом КЛХ. МПР используются с 2012 года, и у каждого технического комитета в применении этого инструмента есть определенные отличия. Если МПР Комитета по проблемам сырьевых товаров (КСТ) и КЛХ рассчитаны на четыре года и имеют конечный характер, то МПР Комитета по сельскому хозяйству (КСХ) и Комитета по рыбному хозяйству (КРХ), также рассчитанные на четыре года, носят скользящий характер и подлежат корректировке в каждом новом двухгодичном периоде. Как сами комитеты, так и Совет одобрили такие МПР, что подтверждает соответствие обоих подходов к их оформлению поставленным целям. С учетом предпринимаемых в настоящее время усилий по углублению согласованности работы технических комитетов и в соответствии с поручением Совета ФАО продолжить изучение путей улучшения координации между КЛХ и КСХ по межсекторальным вопросам, Секретариат выражает признательность за предложение скорректировать цикл планирования МПР КЛХ. Соответствующая корректировка могла бы быть произведена, начиная с 2024 года в рамках цикла подготовки очередной МПР.

Секретариат также принял к данной Российской Федерацией оценку хода осуществления обновленной Многолетней программы работы (МПР) Комитета.